

Cinco magrebíes asaltan, roban y agreden a dos ancianas en su casa

Indignación en Los Urrutias por la gravedad de los hechos y la falta de respuesta policial

Una de las mujeres **sufre diversas heridas**

G. MÁRMOL CARTAGENA

La delincuencia en la ribera del Mar Menor es desde hace meses un problema muy grave que ya se le escapa de las manos a los cuerpos de seguridad. No hay más que mirar las marcas que lleva en su cara una octogenaria llamada Gertrudis Pérez Guillén para llegar a esa conclusión. Ella, junto con su hermana Beatriz, de 80 años, fueron asaltadas, robadas, agredidas y amenazadas el viernes, de madrugada, cuando dormían en su casa de Los Urrutias. La Guardia Civil busca a cinco jóvenes magrebíes como presuntos autores de todos esos delitos.

El asalto tuvo lugar sobre las dos de la mañana. Un ruido seco proveniente de la planta baja del dúplex de la avenida Virgen del Mar en el que residen alteró el sueño de Gertrudis, que creyó que algún objeto se había caído al suelo. La mujer se arropó y salió al pasillo para ver qué había sucedido. Cuando llegó a la escalera se sorprendió de ver destellos en la planta baja que, adormilada aún, confundió con las llamas de un supuesto incendio. En realidad el golpe seco que escuchó era

el ruido que los asaltantes hicieron cuando forzaban la ventana del comedor, por donde entraron a la casa, y la luz, los haces de las

En El Algar proponen movilizaciones

G. M. P. CARTAGENA

La gravedad del último robo cometido en Los Urrutias pone en pie de guerra a toda la zona, empezando por los vecinos de El Algar, pueblo en el que residen muchos familiares de las dos ancianas asaltadas. Ayer incluso se pusieron en contacto con la asociación de vecinos de la diputación, cuyos directivos estarían dispuestos a organizar movilizaciones para exigir a la Delegación del Gobierno que potencie el cuartel de la Guardia Civil, que ha perdido efectivos en los últimos años.

linternas con las que se alumbraban en la oscuridad.

Gertrudis fue abordada en la escalera por dos de los ladrones y tirada al suelo, donde le restregaron el rostro por el pavimento y le pisaron una mano que ahora lleva vendada. «Como grites te mato», le espetó uno de ellos, cuentan sus familiares, porque ella apenas articula palabra del susto que aún tiene metido en el cuerpo. «Si siguen así tendrán que verlas un psicólogo», dice la nieta de una de ellas.

La mujer fue sentada después en un sillón, donde sus guardianes le taparon la cara con su propio batín. Mientras, los otros ladrones subieron al piso superior, y mientras vigilaban a la otra anciana, comenzaron a revolver toda la casa en busca de las pocas joyas de oro que tenían y de un sobre con unos 300 euros de la pensión mensual de una de ellas. También se llevaron un televisor.

Cortan el teléfono

Todo ocurrió en poco más de cinco minutos. Las mujeres sólo pudieron ver que los ladrones eran hombres jóvenes de aspecto norteafricano y que hablaban mal el castellano. Antes de marcharse, uno de ellos arrancó los cables del teléfono para huir con mayor facilidad. Esa noche hubo otros cuatro robos más con violencia en viviendas de Los Urrutias.

Indignados, los hijos y nietos de las mujeres asaltadas claman



ASUSTADAS. Las dos mujeres, ayer, en El Algar. / ANTONIO GIL / AGM

justicia. «No hay derecho a lo que está pasando en Los Urrutias y menos a lo que le sucedió a mi abuela. Han sufrido mucho», decía ayer una nieta de Gertrudis. Todos coinciden en que el cli-

ma de inseguridad ciudadana supera con creces a la Guardia Civil, que normalmente destina una sola patrulla para vigilar la zona de El Algar, Los Urrutias y Los Nietos.

Unicef es para los niños... salud, educación, sonrisa, respeto, amor y vida.

● Si usted ama a los niños.

● Si quiere salvarles la vida.

● Si quiere verles convertidos en adultos útiles.

Acérquese a nosotros como socio del unicef

Más de 175.000 personas en España ya forman parte de este movimiento de solidaridad internacional con la infancia.

ARZOBISPO SIMÓN LÓPEZ, 3 (junto Plaza de las Flores) • 30004 MURCIA • Teléfono 968 21 37 00

www.unicef.es